
平成２５年５⽉１３⽇
授業参観を終えて ⼤牟⽥市⽴右京中学校

先⽇⾏われました、授業参観・学級懇談会・PTA総会・部活動保護者会には、ご多忙
な中にも関わらず多数の参加をいただき、まことにありがとうございました。当日回答
していただいた授業参観アンケートの結果をまとめましたのでお知らせいたします。
アンケート結果につきましては、今後の学校運営の参考にさせていただきます。

□授業参観保護者数（名簿に印が付いている分を集計しました）

学 級 名 １年１組 １年２組 ２年１組 ２年２組 ３年１組 ３年２組 合 計

参加人数 １５ １４ １３ １１ １３ １１ ７７

A 大変よい B まあまあできている C あまりできていない D できていない

学級は落ち着いて学習できる雰囲気でしたか？

86%

14%

A

B

C

D

生徒は、先生や友達の話を聞いていましたか？

23%

77%

A

B

C

D

生徒は、生徒は積極的に活動していましたか？

9%

38%

53%

A

B

C

D

教室や廊下の環境(清掃・掲示物)は、整っていましたか？

70%

30% A

B

C

D

◇担任の先生から、いつもはとても明るく活発的と聞いて安心しました。

◇楽しい授業でした。中学時代に暗記した文章で忘れられません。

◇⼦供達が楽しそうに授業を受けていましたので、親も後ろから⾒ていて、⾃然に笑顔が出ました。

先生の問いに子供達が積極的に手をあげていました。うれしかったです。

◇意外とむずかしい、⻑⽂だなと思いました。よく⼦供達もついていってるなと感⼼しました。

◇いつもこれくらいのペースでゆっくり授業が進んでいくといいなと思います。でもむずかしいでしょうかね…

◇理科の実験（還元）は、⽣徒たちも楽しみながら積極的に勉強していてよかったと思います。⺟親の私も授業

参観はおもしろく、楽しくてよかったです。

◇とても興味を持って、授業を受けていると感じました。

◇メリハリのある授業でとてもよかったです

◇先生の話はしっかり聞いているようでしたが、皆少しおと

なしいように感じました。（授業参観からかもしれませんね）

◇少人数で、とてもゆきとどいている感じでよかったです。

◇保護者に対し、イスなどがあれば、たすかります。

◇参観者用のイスがあったらうれしいです。

◇楽しい授業で良かったと思います。

◇授業態度も良く、⼤変よい雰囲気だったと思います。

◇いつもは⼦ども達は明るく協⼒的に活動し、実験のお⼿伝

いをしているとの事、今日は、保護者が多く来ていたので、

少し恥ずかしかったのでしょう。授業の雰囲気は、とても

いいと、入った瞬間に思いました。 授業参観当日の様子は、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞでもご覧いただけます。

※お寄せいただいた感想を、全て掲載させていただきました。




